

## Міжнародна науково-практична конференція «Співпраця та партнерство медичних бібліотек України в сучасному інформаційному просторі»

15-16 травня 2013 р. Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова щиро приймав гостей. Наукова бібліотека університету (директор Шпукал Л.І.) та обласна наукова медична бібліотека (директор Берладин Г.В.) провели Міжнародну науково-практичну конференцію «Співпраця та партнерство медичних бібліотек України в сучасному інформаційному просторі», ініціатором та організатором якої виступила Національна наукова медична бібліотека України. В роботі конференції взяли участь понад 70 фахівців із 42 організацій – обласних медичних бібліотек, бібліотек НДІ та вищих навчальних закладів з України, Росії, Польщі та Республіки Білорусь.

Вітальним словом відкрив конференцію проректор з навчальної роботи, доктор медичних наук, професор Гумінський Ю.Й., відзначивши важливу роль бібліотек для розвитку медичної освіти і науки. Традиційна доповідь генерального директора Національної наукової медичної бібліотеки України, заслуженого працівника культури України Павленко Р.І. засвідчила, що можливості співпраці необмежені. Вона провела паралель між власним досвідом партнерства минулих років та сучасності і детально зупинилася на різних формах і методах міжнародного співробітництва своєї бібліотеки. Із неприхованою цікавістю присутні у залі заслухали доповідь «Імідж сучасної бібліотеки», яку представив Сороко В.М., директор ДУ «Республіканська наукова медична бібліотека» (Республіка Білорусь, Мінськ). Викликав ряд запитань виступ доктора педагогічних наук, професо-

ра, Лауреата премії Уряду Російської Федерації в галузі освіти, заслуженого працівника культури Республіки Татарстан, заслуженого працівника охорони здоров'я Російської Федерації Дрешер Ю.М. (Республіканський Медичний бібліотечно-інформаційний центр, Казань, Росія). Актуальна тематика менеджменту якості була висвітлена в доповіді «Роль керівництва бібліотечно-інформаційного центру у залученні персоналу в процес впровадження системи менеджменту якості». Господарі заходу – автор цієї статті та Берладин Г.В. – представили оглядову інформацію стосовно основних напрямків своєї діяльності, яка переросла у живе спілкування з працівниками бібліотек під час екскурсій. Загалом учасники конференції заслухали та обговорили 29 доповідей бібліотечних фахівців, у яких висвітлювались актуальні питання стратегії розвитку сучасної бібліотеки, основні напрями впровадження новітніх процесів комп'ютеризації, розвиток електронних інформаційних ресурсів та послуг на основі Інтернет-сервісного комунікаційного середовища та виявлено особливості співробітництва між бібліотеками, книговидавничими і громадськими організаціями.

Представники бібліотек ВНЗ мали нагоду за чашкою запашного чаю у невимушеній обстановці поспілкуватися із видавцями «Нової книги» (м. Вінниця) на засіданні круглого столу – «Книговидавці, бібліотеки і читачі: взаємодія та співробітництво». Жваву дискусію викликала тема «Електронні підручники нового покоління» і особливу зацікавленість – «Соціальні мережі: можливості та використання».

Конференція для наукової бібліотеки університету стала початком співпраці з лікарем відділення епідеміології та превентивних новоутворень Центру онкології Інституту ім. Марії Складовської-Кюрі у Варшаві (Польща) Кшиштофом Крулікковським. Він досліджує діяльність відомої у Польщі лікарки Марії Веркентін, яка народилася у с. Корделівка Калинівського району. Від організованої нашою бібліотекою екскурсії на її батьківщину пан Кшиштоф був у захваті і повіз до Варшави велику кількість світлин цього краю. Бібліограф-красзнавець бібліотеки Ольга Юрчишина активно долучилася до вивчення життєвого шляху пані Марії, тож наше партнерство продовжується уже на відстані.

Інформаційну підтримку конференції забезпечували видавництва «Медицина» (м. Київ), «Нова книга», «ПРАДА-АРТ», ПП Максименко (м. Вінниця), ТОВ «Фірма Періодика». Викладачі та студенти мали змогу переглянути найновіші українські медичні видання та придбати для себе потрібну літературу.

Із друкowanими матеріалами конференції можна познайомитися, звернувшись до фондів наукової бібліотеки ВНМУ ім. М.І.Пирогова та Вінницької обласної наукової медичної бібліотеки. Для віддаленого користувача пропонується сайт <http://library.vsmu.edu.ua>.

Плідна робота всіх присутніх на заході плавно перейшла в культурну програму. Музей-садиба М.І.Пирогова, музей П.І.Чайковського і Н.Ф. фон Мекк і, звичайно ж, наш славновісний фонтан залишили гарну пам'ять про місто Вінниця.

Швидко промайнули 2 дні, гості роз'їхалися по своїх домівках. Ще продовжувався обмін думками між нашими працівниками, як незабаром ми отримали лист-подяку від Генерального директора Національної наукової медичної бібліотеки України Павленко Р.І., який закінчувався приємними словами: «Ваше чудове затишне місто, привітна атмосфера університету та сердечний прийом залишили найкращі враження в усіх учасників конференції».

**Неліна КРАВЧУК**, заступник  
директора наукової бібліотеки  
Вінницького національного  
медичного університету  
ім. М.І.Пирогова

